



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

**ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΦΟΡΤΩΜΑΣ**

**Βουλευτής Κυκλάδων – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**Σύρος, 6 Μαρτίου 2024**

Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι,

Την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2024 είχα τη χαρά και τη μεγάλη τιμή οι συνάδελφοί μου βουλευτές να με εκλέξουν στην Προεδρία της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Ελληνισμού της Διασποράς, ύστερα από πρόταση του Έλληνα Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη και της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας.

Αναλαμβάνω τα καθήκοντά μου με αίσθημα βαριάς ευθύνης και υπερηφάνειας, αλλά και με απόλυτη αίσθηση του υπέρτατου καθήκοντος απέναντι σε όλους εσάς και την πατρίδα. Του εθνικού χρέους μας, η Ελλάδα, οι άνθρωποί της και ο ελληνικός πολιτισμός να μη φυλακίζονται ποτέ σε «σύνορα». Ένα χρέος που είναι καθημερινή πάλη και απαιτεί το συνεχές μας «παρών», αλλά και όλους μας ενωμένους – στη μητρόπολη και στα πέρατα της οικουμένης.

Απευθύνομαι γι' αυτό σε κάθε μία και κάθε έναν από εσάς, τους αυθεντικότερους πρεσβευτές του απανταχού Ελληνισμού, και ζητώ τη συνεργασία σας για την από κοινού υπηρετήση του εθνικού μας χρέους.

Η πατρίδα δεν σας ξεχνάει. Αποτελείτε σταθερή προτεραιότητα για την Ελληνική Πολιτεία. Για το παρόν και για το μέλλον των κρίσιμων αποφάσεων που αφορούν την πατρίδα μας. Στις 9 Ιουνίου 2024, θα έχετε μάλιστα για πρώτη φορά τη δυνατότητα να ψηφίσετε απομακρυσμένα για τους εκπροσώπους της χώρας μας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο μέσα από τη διαδικασία της επιστολικής ψήφου, την οποία σας καλώ να αξιοποιήσετε.

Ζητώ σήμερα τη συμβολή σας ώστε να πορευτούμε μαζί. Ως Πρόεδρος της Επιτροπής Ελληνισμού της Διασποράς, ανοίγω τις εργασίες της σε όλους σας ώστε να συμβάλετε με τις προτάσεις και τις ιδέες σας στην περαιτέρω ισχυροποίηση των ακατάλυτων δεσμών που μας συνδέουν. Αυτή η Επιτροπή δεσμεύομαι να γίνει η φωνή σας.

Αναμένουμε από εσάς θέσεις και προτάσεις που θα αποτελέσουν βάση αλλά και συνέχεια μιας μεγάλης προσπάθειας και δέσμευσης να πορευτούμε όλοι μαζί για τη διαφύλαξη των αξιών, των παραδόσεων και των εθνικών μας ιδεωδών.

**Με εκτίμηση,  
Φίλιππος Φόρτωμας,**

**Πρόεδρος Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής  
Ελληνισμού της Διασποράς,  
Βουλευτής Κυκλάδων της Νέας Δημοκρατίας**